Karácsony Sándor Rózsatéri Református 
Általános Iskola és Óvoda

1194 Budapest Kisviola utca 44.
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 KÜLDETÉSNYILATKOZAT
„Figyelj népem, tanításomra, fordítsátok felém fületeket, amikor beszélek!

Mert példázatra nyitom számat, ősrégi titkokat akarok hirdetni.

Amiket hallottunk és tudunk, mert őseink elbeszélték nekünk, nem titkoljuk el fiaink elől, elbeszéljük a jövő nemzedéknek: az Úr dicső tetteit és erejét, csodáit, amelyeket véghezvitt.” (Zsolt. 78, 1-4.)

Intézményünk a gyermek testi, lelki, értelmi és érzelmi szükségleteinek és egyéni adottságainak figyelembevételével, elfogadással, a krisztusi értékeket szóban és tettekben felmutatva formálja, nevelje, tanítsa a rábízott „Kincseket”.

Törekszünk arra, hogy a nálunk töltött 8 év alatt tanítványaink erősödjenek hazájuk szeretetében, az élet tiszteletében.

Segítjük őket abban, hogy elinduljanak az önismeret útján, megismerjék és elfogadják saját  erősségeiket és gyengeségeiket. 

„…Akik az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a sasok, futnak és nem lankadnak meg, járnak és nem fáradnak el.”

 (Ézs 40,31.)

Ösztönözzük őket arra, hogy maguk is személyes kapcsolatot alakítsanak ki az Úrjézussal.

Célunk, hogy a tőlünk távozó tanulók legyenek nyitottak a világ megismerésére, megszerzett ismereteik gyakorlati alkalmazására, felkészülten nézzenek szembe a 9. évfolyam kihívásaival.

Céljaink eléréséhez az élménypedagógia módszereit, eszközeit, Karácsony Sándor pedagógiai elveit és útmutatásait alkalmazzuk.

Törekszünk arra, hogy pedagógusaink keresztyén, lehetőleg református felekezethez tartozó, hitüket gyakorló személyek legyenek.

„Minden gondolatunk, minden tervünk azt célozza: hogy lehetne benneteket vidámabbá, életrevalóbbá, műveltebbé, derekabbá tenni.” 

(Karácsony Sándor)

„A pedagógus nem lehet elkeseredett, megtorpant ember, mert a pedagógusnak egyetlen karizmája van: a jövőbe vetett hit optimizmusa."

/Karácsony Sándor/
Budapest, 2016. 09. 01.
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